

东方财富信息股份有限公司关于
拟使用超募资金对全资子公司进行增资的可行性报告

东方财富信息股份有限公司

二〇一六年十一月

一、项目背景

东方财富信息股份有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）紧紧围绕一站式互联网金融服务的整体战略定位，努力构建和完善以人为中心，基于流量、数据、场景、牌照四大要素的互联网金融服务生态圈，公司服务链条得到拓展和完善，公司互联网金融服务大平台服务范围持续拓宽，全资子公司扬州东方财富金融信息服务有限公司（以下简称“扬州东财”）主要为公司互联网金融服务大平台提供后台支持服务，为进一步加强互联网金融服务大平台的优化和完善工作，进一步提升服务能力，提升用户体验和黏性，进一步巩固和强化公司核心竞争力，为公司实现长期可持续健康发展，夯牢坚实的基础，需要进一步加强对扬州东财的投入力度，全面提升后台服务能力和水平。

二、项目简介

为进一步优化和完善互联网金融服务大平台，进一步拓展和深化公司在金融服务领域的服务能力和水平，增强和提升公司核心竞争力，促进整体战略目标的实现，实现公司持续健康发展，公司拟使用自有资金4,900.00万元，对全资子公司扬州东财进行增资。

1、投资主体介绍

投资主体为本公司，无其他投资主体。

2、扬州东财的基本情况

公司名称：扬州东方财富金融信息服务有限公司

注册资本：人民币100.00万元

公司性质：一人有限责任公司（法人独资）

法定代表人：郑立坤

经营范围：接受金融机构委托从事金融信息技术外包、金融业务流程外包、金融知识流程外包；创业投资、实业投资；投资咨询、理财顾问（不含证券、期货、信托等需行政许可事项）、商务信息咨询；会务会展服务；计算机软硬件、网络技术开发、技术服务、技术咨询、技术转让；设计、制作、发布、代理国内广告。【依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动】

股权结构：增资前后，扬州东财股权结构不变

主要财务数据：

(1) 截至2015年12月31日，扬州东财总资产660.78 万元，净资产为60.19万元，2015年度实现营业收入0.00 万元，实现净利润-39.81万元。（经审计）

(2) 截至2016年9月30日，扬州东财总资产1,404.10万元，净资产为-53.36万元，2016年前三季度实现营业收入600.00万元，实现净利润-113.55万元。（未经审计）

3、资金来源

公司使用超募资金4,900.00万元对全资子公司扬州东财进行增资。

三、项目必要性及可行性分析

1、项目必要性

随着互联网金融服务行业的不断规范发展，市场专业化程度将逐步提升，大量符合条件的市场参与者将加入到竞争行列，竞争态势将日趋激烈，需要参与者从前台到后台全面提升服务能力和水平。目前，扬州东财无论是资本实力，还是公司规模都较小，因而需要通过增资以迅速提升自身资本实力，进一步加强投入力度，全面提升服务能力和水平，进而促进公司互联网金融服务大平台整体服务能力和水平的提升，适应激烈的市场竞争。

2、可行性分析

通过增资全资子公司扬州东财，可以进一步增强扬州子公司的资本实力，加强其对人财物的投入，促进公司互联网金融服务大平台后台服务能力的全面提升，进而全面提升公司互联网金融服务大平台整体服务能力和水平，同时，可以进一步提高公司超募资金使用效率，增强公司综合竞争力。

四、资金用途

公司使用超募资金 4,900.00 万元对全资子公司进行增资，资金将主要用于人才引进、场地设施及软硬件等的投入，努力提升公司互联网金融服务大平台后台服务能力和水平。

五、效益分析

公司使用超募资金 4,900.00 万元对全资子公司增资，主要用于加大全资子公司扬州东财对人才引进、场地设施及软硬件设备等方面的投入，加强公司互联网金融服务大平台的持续升级和优化，进一步完善互联网金融服务大平台的建设，本次增资产生的综合效益，无法具体量化及测算。但是，本次增资将增强全资子公司的

资本实力，提升其为公司互联网金融服务大平台提供后台服务的能力和水平，将促进公司互联网金融服务大平台整体服务水平和质量的进一步提升，进一步增强用户粘性，巩固和强化公司核心竞争力，对公司实现一站式互联网金融服务整体战略目标，具有积极的促进作用。

六、风险分析

1、人才流失风险

公司引进和培养了一批对企业发展至关重要的管理和技术人才，他们将是公司今后发展的重要人才保障。随着互联网金融行业人才需求的大幅增加，上述人才存在一定的流失风险。

对策：建立和完善公司激励制度，加强优秀人才的引进和培养，建立人才梯队，以事业留人，待遇留人，防范和降低人才流失带来的风险。

2、公司管理风险增加

公司规模将在现有基础上持续扩大，从而对公司的管理提出了更高要求，公司可能出现因业务规模快速扩张、人力资源不断增加所带来的内部管理的风险。

对策：完善公司内部管理制度和流程，借鉴国内外先进管理经验，积极引进优秀管理人才，明确内部管理职责和权利，建立完善员工考核激励机制，推行内部目标管理，防范公司内部管理风险。

七、结论

综上所述，本次增资有利于提升公司互联网金融服务大平台后台服务能力和水平，促进公司互联网金融服务大平台整体服务水平和质量的进一步提升，进一步增强用户粘性，巩固和强化公司核心竞争力，促进公司一站式互联网金融服务整体战略目标的实现，实现公司持续健康发展。